
853480 SVĚTLO  VA 300WMET

I7838R0001

I7837R0100

I7013106080

I0347R0002

I7010106055

801303

I721110011

I7838R0004

I0352R0005

I7012106000

I7831R0003

I70831R0002

I7710240020

I7012306000

I7838R0009

I0352R0013

I7838R0005

I7856R0100

I7838R0012

identifikace popisdetail

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

I7838R0007

I7838R0008

I06520R0001

I7011448016

I0364R0001

I0365R0001

I0274R0004

I0352R0006

I7831R0004

I10892R0404

Průchodka

Zátka

Kabel 2x6mm 2,5m

Vrut 4,8x16

Těsnění příruby

Příruba světlometu VA

Šroub M6x24 nerez

Těsnění vývodky D16

Těsnění vývodky D12

Přechodka na hadici

Gland seal body

Housing plug

Cable w/terminals 2x6 2,5m

Screw DIN 7981 A2 4,8x16

Adhesive joint

Housing clamp

Screw DIN 966 A2 M6x24

Cable gland seal D.16

Cable gland seal D.12

Socket M25

identifikace popisdetail

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Rámeček bílý světlometu VA

Rámeček nerez světlometu VA

Šroub připevňovací

Přitahovací příruba žárovky

Stahovací šrouby

Žárovka 300W

O-kroužek 110x11

Kryt žárovky světlometu VA

Upevňovací klip

Matka

Přitahovací sponka

Přitahovací klínek

O-kroužek 24x2mm

Matka M6 uzavřená

Těsnění vývodky

Kroužek vývodky

Vývodka

Hrnec světlometu VA se zástřiky

Těsnění průchodky

White dekorative ring

Rustproof decorative ring

Screw DIN 966 A2 M6x80

Floodlamp base fastening ring

Screw DIN933 A2 M6x55

Lamp PAR 56 300W 12V

O-ring 110x11

Floodlamp base

Fastening clip

Nut DIN 934 A2 M6

Fastening dog

fastening wedge

O-ring 24x2

Nut DIN 1587 A2 M6

Glan seal joint 14,3x20,5x8

Plastic washer 20x15x1,25

Gland seal nut

Metric pitch housing

Gland seal body butt joint

C
1
4

P
O
D
V
O
D
N
Í

S
V
Ě
T
L
O
M
E
T
Y

/

U
N
D
E
R
W
A
T
E
R
L
I
G
H
T
S


	14: Světlo VA 300W

